
2014 年 12 月 26 日 

東京イセアクリニック／医療法人社団十二会（03-3470-1941・担当：下谷） 

 
再会した「初恋相手」に幻滅！その理由は？／ 「初恋＝諦める」が主流？ 

【成人式直前】１０の質問から分かった！男女で異なる恋愛観 

『初恋・再会／本音アンケート調査結果』 
 

イルミネーションが街を彩るクリスマスムードから一転、すっかり正月ムードが漂う中、目前

に迫る「成人式」や帰省による「同窓会」。再会に期待を膨らませながらも「正直、会わなけれ

ば良かった」という話もチラホラ聞かれるこの季節、『ゴリラクリニック 池袋本院』（医療法人

社団十二会・東京都港区、総院長 松本直純）では、『初恋・再会に関する男女の本音／１０の

質問アンケート調査』を実施。「初恋した時期・相手・結果」や「成人式（同窓会）で気を使っ

たこと」、「魅力を感じなくなった理由」「ワンナイトラブの期待度」ほか、調査いたしました。 

 

◆『初恋・再会に関する男女の本音／１０の質問アンケート調査』概要（別頁にて詳細を記載） 

・調査主体：『ゴリラクリニック 池袋本院』調べ http://gorilla.clinic/ 

・対象期間：2014 年 12 月 15 日（月）～12 月 21 日（日）（インターネット調査） 

・調査人数：日本人男女・合計 100 名（男性 50 名、女性 50 名） 

 

◆①「成人式の出席準備・気を使うこと」で男女差！ 

男性の 8 割以上が「スーツ」、女性の 7 割以上が「髪型・メイク」、「振袖」よりも「ヘアメイク」が大切！ 

◆②男女ともに「初恋の相手＝同級生」がトップ！男性は約９割、女性も 7 割以上が「同級生」 

◆③【やけぼっくいに火はつかず！】男女共に「初恋相手とはお付き合いたくない」が１位！

男性５割以上、女性７割以上が回答 

 

◆④再会した初恋相手と「付き合いたい／付き合いたくない」その理由に男女差！ 

★【初恋相手と「付き合いたい」理由】 

男性／1 位：恋人がいない（40.0％）2 位：昔の面影が素敵（36.0％）3 位：初恋時を思い出した（28.0％） 

女性／同率1位：昔の面影が素敵／当時を思い出した（40.0％）同率3位：ずっと好きだった／恋人がいない（20.0％） 

★【初恋相手と「付き合いたくない」理由】 

男性／1 位：良い思い出がない（36.7％）2 位：好みが変わった（20.0％）3 位：老けた（13.3％） 

女性／1 位：好みが変わった（32.5％）2 位：良い思い出がない（25.0％）3 位：自分に恋人がいた（17.5％） 

◆⑤「初恋相手の部活動」、女性の初恋相手「サッカー部・野球部」が圧倒的に多いことが判明！ 

◆⑥やっぱり「初恋＝諦める」もの?! 男女共にトップ！ 男性 7 割以上、女性 5 割以上が回答 

◆⑦再会の同級生「ワンナイトラブの期待度」に男女差！ 

◎男性の２割以上が「期待している（期待していた）」も、女性の９割「興味がない」！ 

◆⑧現在の恋愛対象（好み）に、「初恋相手は影響」している？ 

◎男女共に７割以上「影響していない」と回答するも、２割以上「影響している」 

◆⑨「初恋相手へのプレゼント」に男女差！男性 2 割以上「既製品」、女性 2 割以上「手作り派」 

◆⑩「成人式・同窓会前にしたい美容メニュー」男性はニキビ治療、女性は全身脱毛 

 

http://gorilla.clinic/
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◆①「成人式の出席準備・気を遣うこと」で男女差！ 

◎【男性の 8 割以上が「スーツ」】ダントツで「スーツ」に気を遣う男性多数！（83.3％） 

◎【女性の 7 割以上が「髪型・メイク」】「振袖」よりも「ヘアメイク」が大切！（77.4％） 

 

■≪男女各 ベスト３ ランキング≫ 

◎男性…1 位：スーツ（83.3％） 2 位：髪型（46.7％） 3 位：所持金（20.0％） 

◎女性…1 位：ヘアメイク（77.4％）2 位：振袖(64.5％)、3 位：肌・バッグ財布・車や送迎（12.9％） 

※男性 3 位の「所持金」は、女性では０人 

 

 

◆Ｑ：成人式に出席する準備で特に気を使ったことに当てはまるものを全てお選びください。（複数回答） 

 

◎男性回答 

 

◎女性回答 
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◆②男女ともに「初恋の相手＝同級生」がトップ！ 

◎男女ともに「初恋相手は同級生」がトップ！ 男性は約９割、女性も 7 割以上が「同級生」 

 

◆Ｑ：あなたが性的に異性を意識した初恋の相手が当てはまるものをお選びください。（単一回答） 

■初恋の相手が当てはまるものの男女の差 

◎男性…同級生（89.1％）または後輩（5.5％） 

◎女性…同級生（72.7％）が多いものの、先輩（10.9％）・教師（5.5％）など年上男性への恋心

があることが判明 

 

 

◆③【やけぼっくいに火はつかず！】男女共「初恋相手とはお付き合いたくない」１位！ 

◎【男性の５割以上（第１位）が「初恋相手とは付き合いたくない」！】 

◎【女性の７割以上（第１位）も「初恋相手とは付き合いたくない」！】 

 

■≪男女各 ランキング≫ 

◎男性… １位：付き合いたくない 54.6％ ２位：付き合いたい 45.5％  

◎女性… １位：付き合いたくない 72.7％ ２位：付き合いたい 27.2％  

 

 

◆Ｑ：再会した初恋の相手から交際を申し込まれた際に当てはまるものをお選びください（単一回答） 

 

◎男性回答 

 

 

◎女性回答 
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◆④再会した初恋相手と「付き合いたい／付き合いたくない」その理由に男女差！ 

 

■初恋相手と「付き合いたい」理由 

 

【◎男性回答】 

・1 位：自分に恋人がいない（40.0％） 

・2 位：昔の面影が素敵（36.0％） 

・3 位：初恋時を思い出した（28.0％） 

・4 位：昔よりも見た目が大人になって素敵（20.0％） 

・同率 5 位：昔から一途に好きだったから／将来のことをしっかり考えていて素敵（8.0％） 

 

【◎女性回答】 

・同率 1 位：昔の面影が素敵／初恋を思い出した（40.0％） 

・同率 3 位：ずっと好きだった／自分に恋人がいないから（20.0％） 

・5 位：昔よりも見た目が大人になって素敵（6.7％） 

 

■初恋相手と「付き合いたくない」理由 

 

【◎男性回答】 

・1 位：良い思い出がない（36.7％） 

・2 位：恋愛対象の好みが変わった（20.0％） 

・3 位：昔のイメージとは違い老けた（13.3％） 

・4 位：自分に恋人がいた（10.0％） 

・5 位：体系や容姿が大きく変わっていたから（6.7％） 

 

【◎女性回答】 

・1 位：恋愛対象の好みが変わった（32.5％） 

・2 位：良い思い出がない（25.0％） 

・3 位：自分に恋人がいた（17.5％） 

・同率 4 位：子供っぽく成長を感じなかった／昔のイメージとは違い老けた（7.5％） 

 

 

◆⑤「初恋相手の部活動」、どんなクラブが人気？ 

◎女性の初恋相手は「サッカー部・野球部」が圧倒的に多いことが判明！ 

 

■初恋の相手の部活動（11 部活に絞った場合） 

◎サッカー部 25.0％ 

◎野球部   16.7％ 
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◆⑥やっぱり「初恋＝諦める」もの?!  

◎男女ともに「初恋は諦めた」がトップ！ 男性は 7 割以上、女性も 5 割以上が回答。 

 

■≪男女各 ベスト３ ランキング≫ 

 

【◎男性回答】 

1 位：諦めた（74.6％） 

2 位：告白し付き合った（12.7％） 

3 位：振られた（3.6％） 

 

【◎女性回答】 

1 位：諦めた（52.7％） 

2 位：告白され付き合った（16.4％) 

3 位：告白し付き合った（14.5％） 

※女性の振られた確率（10.9％）は、男性（7.3％）よりも多い。 

 

 

◆Ｑ：あなたが異性を意識した初恋の結果をお選びください。（単一回答） 

 

◎男性回答 

 

 

◎女性回答 
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◆⑦成人式で再会の同級生「ワンナイトラブの期待度は？」に、男女差！ 

◎男性の２割以上が「期待している（期待していた）」も、女性の９割「興味がない」！ 

 

◆Ｑ：再会した同窓生・同級生の一晩限りの SEX についてお選びください（単一回答） 

【◎男性回答】 

・期待していた 23.6％【期待していたが何もなかった（21.8％）＋期待どおりセックスした（1.8％）】 

・期待も興味もない 69.1％ 

・期待していなかったがセックスした（1.8％） 

・後日セックスした（1.8％） 

【◎女性回答】 

・期待していた  9.1％【期待していたが何もなかった（7.3％）＋期待どおりセックスした（1.8％）】 

・期待も興味もない 89.1％ 

・後日セックスした（1.8％） 

 

◆⑧現在の恋愛対象（好み）に、「初恋相手は影響」している？ 

◎男女ともに７割以上「影響していない」と回答するも、２割以上「影響している」 

 

■現在の恋愛対象の好みに初恋の相手が影響しているかの男女の差 

◎男性…１位：影響していない 70.9％ ２位：影響している 29.1％ 

◎女性…１位：影響していない 78.2％ ２位：影響している 21.8％ 

 

◆Ｑ：あなたの現在の恋愛対象の好みに、初恋の人は影響していますか。（単一回答） 

 

◎男性回答 

 

◎女性回答
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◆⑨「初恋相手へのプレゼント」に男女差！ 

◎男性の 2 割以上「既製品」（20.0％） 

◎女性の 2 割以上 特にバレンタインは「手作り派」多数】（21.8％） 

 

◆⑩「成人式・同窓会前にしたい美容メニュー」男性はニキビ治療、女性は全身脱毛 

◎男性…1 位：ニキビ・にきび跡 2 位：顔（ヒゲ）脱毛 3 位：痩身・脂肪吸引、AGA、スキンケア 

◎女性…1 位：全身脱毛 2 位：顔脱毛 3 位：ホクロ・シミ除去 

 

◆Ｑ：成人式や同窓会前に受けておきたい美容クリニックメニューは？（複数回答） 

 

◎男性回答 

 

◎女性回答 
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◆参考資料：イセアのゴリラ脱毛、３つの特徴  

 

①『強』…脱毛のパワーが違う 

エステの光脱毛やフラッシュ脱毛では、永久脱毛はできません。脱毛自体が医療行為であり、エステで使用で

きる機械は法律上、脱毛ができる出力は出せずどんなに高いお金を払っても、数年後にまた毛は生えてきます。 

『医療レーザー脱毛』とは特定の色にのみ反応するというレーザーの特性を利用した脱毛方法。レーザーを照

射すると毛根の黒い色素に反応、熱に変換され、毛根と毛根周囲の毛包を破壊します。毛包に存在する毛を再

生させる細胞を破壊することにより、永続的な脱毛効果を得ることができます。 

 

②『速』…脱毛スピードが違う ～全身脱毛に最適・時短を可能にした最新脱毛機を使用 

これまで医療レーザー脱毛はエステの光脱毛と比べてはるかに痛みが強いことが問題でした。通常のレーザー

脱毛で長時間の痛みを耐えることは大変な苦痛です。全身脱毛をやりたくても、長時間痛みに耐えるのは無理

…と考えていた方もいらっしゃるでしょう。しかし、このライトシェア・デュエットがそんな悩みを解決して

くれます。時間短縮、痛みの軽減、まさに全身の照射にうってつけの脱毛機です。 

ライトシェア・デュエットの照射面積は、これまでの医療レーザー機と比較すると圧倒的に広くなっており、

最大で施術時間が 1/3 になります。背中・太ももなどの広範囲の照射には最高のパフォーマンスを発揮します。

また前もって冷却ジェルを塗る必要がなく施術後の腫れもないため冷却処置も必要ありません。 

 

③『優』…脱毛の痛さが違う 

どれだけ技術力を高めても、やはり医療脱毛は痛みがあります。 

ゴリラクリニックではご要望により麻酔をご用意しております。 

◎笑気麻酔  3,150 円／30 分 

亜酸化窒素と医療用酸素を使用した麻酔（右）です。感覚で言うと、酔って感覚が 

鈍くなった状態が近いので、強い脱毛の痛みもほとんど気にならなくなります。 

◎高濃度表面麻酔クリーム 3,150 円／5g    

◎局所麻酔注射別料金   ※範囲により変わります。 

 

◆≪男性専門院≫ ゴリラクリニック 池袋本院  

http://gorilla.clinic/ 

◎診療科目： 美容外科、美容皮膚科、頭髪外来 

◎所在地：東京都豊島区南池袋 2-16-4 SK ビル 3F 

◎男性専用ゴリラクリニック初診専用・無料ダイヤル： 0120-987-118（電話受付時間：11:00～20:00） 

◎診療時間：11:00～20:00（不定休、予約制） 

※渋谷院、新宿院、銀座院、新潟院は、通常通り男女兼用『東京イセアクリニック』として運営しています。 

 

リリースに関するお問合せやご取材は、下記までお問合せくださいませ 

【東京イセアクリニック／医療法人社団十二会】http://www.tokyoisea.com/ 

広報責任者：下谷弥生（Yayoi Shimotani）shimotani@isea.jp  

Tel. 03-3470-1941 ／ Fax. 03-3470-1942  

〒106-0045 東京都港区麻布十番 1-7-1 MGB 麻布十番 3階 

http://gorilla.clinic/
http://www.tokyoisea.com/
mailto:shimotani@isea.jp

